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ETAP I, TEST III - Funkcja i jej wlasnosci. Funkcja liniowa.

1. A.Niech f, g: R — R.]Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € D,: g(x) = f(x) - f(x), jest parzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x: € Dy g(x) = —2- f(x), jest parzysta

c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = %-f(x), jest parzysta

B. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = f(x) - f(x), jest nieparzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € D;: g(x) = 5 f(x), jest nieparzysta

c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = — % - f(x), jest parzysta

C. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Ds: g(x) = f(x) - f(x), jest nieparzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = 2- f(x), jest parzysta
c¢) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = —10 - f(x), jest nieparzysta

D. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dg: g(x) = f(x) - f(x) - f(x), jest nieparzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = 2+ f(x), jest parzysta

c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = — % - f(x), jest parzysta
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E. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = f(x) - f(x) - f(x), jest parzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = —2- f(x), jest parzysta

c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € D: g(x) = % f(x), jest nieparzysta

F.Niech f, g: R — R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:
a) funkcja g taka, ze dla kazdego x: € Dy g(x) = —2- f(x), jest parzysta

b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = %-f(x), jest parzysta
c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € D;: g(x) = f(x) - f(x), jest parzysta

G. Niech f, g: R - R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = — § - f(x), jest parzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = f(x) - f(x), jest nieparzysta
c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) =5 f(x), jest nieparzysta

H. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = f(x) - f(x), jest nieparzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = —10- f(x), jest nieparzysta
c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Ds: g(x) = 2+ f(x), jest parzysta

I. Niech f, g: R = R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = 2+ f(x), jest parzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dy: g(x) = — % - f(x), jest parzysta

c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Dg: g(x) = f(x) - f(x) - f(x), jest nieparzysta

J. Niech f, g: R — R. Jezeli funkcja f jest nieparzysta, to:

a) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Ds: g(x) = f(x) - f(x) - f(x), jest parzysta
b) funkcja g taka, ze dla kazdego x € Df: g(x) = —2- f(x), jest parzysta
c) funkcja g taka, ze dla kazdego x € D,: g(x) = % f(x), jest nieparzysta




2. A. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) przyjmuje warto$¢ najwieksza
b) przyjmuje warto$¢ najmniejsza
c) ma 2 miejsca zerowe

B. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) przyjmuje warto$¢ najwieksza
b) nie przyjmuje warto$ci najmniejszej
c) nie ma miejsc zerowych

C. Funkcja f, ktérej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) nie przyjmuje wartoSci najwiekszej
b) nie przyjmuje warto$ci najmniejszej
c) ma 2 miejsca zerowe

D. Funkcja f, ktérej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) przyjmuje warto$c 1

b) przyjmuje warto$¢ najmniejsza
c) przyjmuje warto$c 0
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E. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) nie przyjmuje wartosci 0
b) przyjmuje warto$ci z przedziatu (—2,1)
c) ma 2 miejsca zerowe

F. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) przyjmuje warto$¢ najmniejsza
b) ma 2 miejsca zerowe
c) przyjmuje warto$¢ najwieksza

G. Funkcja f, ktérej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) nie przyjmuje warto$ci najmniejszej
b) nie ma miejsc zerowych
c) przyjmuje warto$¢ najwieksza

H. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) nie przyjmuje warto$ci najmniejsze;j
b) nie przyjmuje wartos$ci najwiekszej
c) ma 2 miejsca zerowe




I. Funkcja f, ktorej wykres przedstawiony jest na rysunku:

a) przyjmuje warto$¢ 1 2

b) przyjmuje wartos$c¢ 0 1,7\A
c) przyjmuje warto$¢ najmniejszq ) : —

J. Funkcja f, ktérej wykres przedstawiony jest na rysunku: A7

a) ma 2 miejsca zerowe
b) nie przyjmuje wartos$ci 0

c) przyjmuje warto$ci z przedziatu (—2,1) = |

3. A.Jezeli funkcje f, g: R — R s3 funkcjami r6znowartosciowymi, to:

a) funkcja f - g jest funkcja réznowarto$ciowq
b) funkcja f + g jest funkcja r6znowartosciowa
c) funkcja f — g moze by¢ funkcja réznowarto$ciowa

B.Jezeli funkcje f, g: R = R s3g funkcjami réznowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f - g moze by¢ funkcjg ré6znowarto$ciowa
b) funkcja f 4+ g jest funkcja r6znowartosciowa
c) funkcja f — g jest funkcja réznowarto$ciowa

C. Jezeli funkcje f, g: R = R s3 funkcjami réznowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f - g jest funkcjg réznowarto$ciowa
b) funkcja f + g nie musi by¢ funkcja réznowarto$ciowa
c) funkcja f — g jest funkcjg réznowartosciowa

D. Jezeli funkcje f, g: R — R s3a funkcjami ré6znowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f - g jest funkcjg réznowarto$ciowa
b) funkcja f + g jest funkcjg roznowartosciowq
c) funkcja f — g nie musi by¢ funkcja réznowarto$ciowa




E. Jezeli funkcje f, g: R — R sa funkcjami ré6znowartosciowymi, to:

a) funkcja f - g nie zawsze jest funkcja réznowartoSciowa
b) funkcja f + g nie jest funkcjg réznowarto$ciowg
c) funkcja f — g jest funkcjg réznowartoSciowq

F.Jezeli funkcje f, g: R = R s3g funkcjami réznowarto$ciowymi, to:
a) funkcja f - g jest funkcjg réznowarto$ciowa

b) funkcja f — g moze by¢ funkcja réznowarto$ciowa

c) funkcja f + g jest funkcjg r6znowartoSciowa

G. Jezeli funkcje f, g: R = R sg funkcjami réznowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f — g jest funkcjg r6znowartoSciowq
b) funkcja f - g moze by¢ funkcja réznowarto$ciowa
c) funkcja f + g jest funkcja réznowarto$ciowa

H. Jezeli funkcje f, g: R — R s3 funkcjami r6znowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f — g jest funkcjg r6znowartoSciowq
b) funkcja f - g jest funkcja réznowarto$ciowa
c) funkcja f + g nie musi by¢ funkcja réznowarto$ciowa

I. Jezeli funkcje f, g: R = R s3 funkcjami r6znowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f - g jest funkcjg réznowarto$ciowa
b) funkcja f + g jest funkcja réznowartosciowa
c) funkcja f — g nie musi by¢ funkcjg ré6znowarto$ciowa

J. Jezeli funkcje f, g: R = R sg funkcjami réznowarto$ciowymi, to:

a) funkcja f — g jest funkcjg r6znowartoSciowq
b) funkcja f - g nie zawsze jest funkcja réznowarto$ciowa
¢) funkcja f + g nie jest funkcja réznowarto$ciowg

A. O funkcjach f, g: R - R wiemy, ze dla kazdej liczby x zachodzi nieréwno$¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, zZe:

a) jesli g jestrosnaca, to f tez jest rosnaca

b) jesli f jest ograniczona z géry, to g tez jest ograniczona z goér

c) jesli f przyjmuje warto$¢ najwieksza, to g tez przyjmuje warto$¢ najwieksza



B. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nieré6wnos¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jesli g jest malejaca, to f tez jest malejaca
b) jesli g jest ograniczona z gory, to f tez jest ograniczona z gory
c) jeSli g jest ograniczona z dotu, to f tez jest ograniczona z dotu

C. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nieré6wno$¢
f(x) < g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jeSli f jest ograniczona z dotu, to g tez jest ograniczona z dotu

b) jesli f jest ograniczona z gory, to g tez jest ograniczona z gory
c) jesli f przyjmuje wartos$¢ najmniejsza, to g tez przyjmuje warto$¢ najmniejsza

D. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nieréwno$¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jesli f przyjmuje warto$¢ najmniejszg, to g tez przyjmuje warto$¢ najmniejsza
b) jesli f przyjmuje warto$¢ najwiekszg, to g tez przyjmuje warto$¢ najwiekszg
c) jeslif jest ograniczona z géry, to g tez jest ograniczona z gory

E. O funkcjach f, g: R = R wiemy, ze dla kazdej liczby x zachodzi nieréwno$¢
f(x) < g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jesli g jestrosnaca, to f tez jest rosnaca
b) jesli f jest ograniczona z dotu, to g teZ jest ograniczona z dotu
c) jesli f jest malejaca, to g tez jest malejaca

F. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nier6wnos¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, ze:

a) jesli g jestrosnaca, to f tez jest rosnaca

b) jesli f przyjmuje warto$¢ najwiekszg, to g tez przyjmuje warto$¢ najwiekszg
c) jeslif jest ograniczona z géry, to g tez jest ograniczona z gory

G. O funkcjach f, g: R - R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nier6wnos¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, ze:

a) jedli g jest ograniczona z dotu, to f tez jest ograniczona z dotu

b) jesli g jest malejaca, to f tez jest malejaca
c) jesli g jest ograniczona z gory, to f tez jest ograniczona z gory

H. O funkcjach f, g: R - R wiemy, ze dla kazdej liczby x zachodzi nieréwno$¢
f(x) < g(x). Wynika z tego, ze:



a) jesli f przyjmuje warto$¢ najmniejszg, to g tez przyjmuje warto$¢ najmniejsza
b) jesli f jest ograniczona z dotu, to g tez jest ograniczona z dotu
c) jesli f jest ograniczona z géry, to g tez jest ograniczona z gory

I. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nieré6wnos¢
f(x) = g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jeSli f jest ograniczona z gory, to g tez jest ograniczona z géry
b) jesli f przyjmuje warto$¢ najmniejsza, to g tez przyjmuje warto$¢ najmniejsza
c) jesli f przyjmuje wartos¢ najwieksza, to g tez przyjmuje warto$¢ najwieksza

J. O funkcjach f, g: R = R wiemy, Ze dla kazdej liczby x zachodzi nieréwnos¢
f(x) < g(x). Wynika z tego, Ze:

a) jesli g jestrosnaca, to f tez jest rosnaca
b) jesli f jest ograniczona z dotu, to g tez jest ograniczona z dotu
c) jesli f jest malejaca, to g tez jest malejaca

A. Jezeli funkcja f: (0,2) - R jest rosngca w przedziale (0,1) i jest rosngca w przedziale
(1,2), to jest tez rosngca w przedziale:

a) (0,2)
b) (0,1]

) 21

B. Jezeli funkcja f: (—1,1) = R jest rosngca w przedziale (—1,0) i jest rosngca w
przedziale (0,1), to jest tez rosngca w przedziale:

a) | =1 —2

b) (—1,0]
o (—-1,1)

C.Jezeli funkcja f: (—1,1) — R jest malejgca w przedziale (—1,0) i jest malejgca w
przedziale (0,1), to jest tez malejgca w przedziale:

a) [0,1)
b) (—-1,1)
c |= 2,0

D. Jezeli funkcja f: (0,2) — R jest malejagca w przedziale (0,1) i jest malejaca w przedziale
(1,2), to jest tez malejgca w przedziale:



a) (0,2)
b) [3.1
c) (0,1]

E.Jezeli funkcja f: (1,3) — R jest rosnaca w przedziale (1,2) i jest rosngca w przedziale
(2,3), to jest tez rosngca w przedziale:

a) (1,3)
b) (2.2
o (1,2]

F.Jezeli funkcja f: (0,2) - R jest rosngca w przedziale (0,1) i jest rosngca w przedziale
(1,2), to jest tez rosngca w przedziale:

a) (0,3)

b) 2.1

c (-11]

G. Jezeli funkcja f: (—1,1) — R jest rosngca w przedziale (—1,0) i jest rosngca w
przedziale (0,1), to jest tez rosngca w przedziale:

d) (=1-2
e) (—1,2]

H. Jezeli funkcja f: (—1,1) = R jest malejgca w przedziale (—1,0) i jest malejaca w
przedziale (0,1), to jest tez malejgca w przedziale:

a) -2.0

b) [0,1)
c (—-1,1)

I. Jezeli funkcja f: (0,2) — R jest malejgca w przedziale (0,1) i jest malejgca w przedziale
(1,2), to jest tez malejgca w przedziale:

a) (0,1]
b) (0,2)

) 1

J. Jezeli funkcja f: (1,3) = R jest rosngca w przedziale (1,2) i jest rosngca w przedziale
(2,3), to jest tez rosngca w przedziale:

a) (1,3)



b) (1,2]

) 2,2

A. Funkcja f ma okres 9, za$ funkcja g ma okres 6. Wynika stad, ze funkcja h okre$lona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 15

b) moze nie by¢ okresowa

c) ma okres 36

B. Funkcja f ma okres 9, za$ funkcja g ma okres 6. Wynika stad, ze funkcja h okres$lona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) maokres 18
b) ma okres 15
c) nie musi by¢ okresowa

C. Funkcja f ma okres 8, za$ funkcja g ma okres 12. Wynika stad, Ze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) moze nie by¢ okresowa
b) ma okres 20
c) ma okres 48

D. Funkcja f ma okres 12, za$ funkcja g ma okres 18. Wynika stad, ze funkcja h okre$lona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 30
b) ma okres 36
¢) nie musi by¢ okresowa

E. Funkcja f ma okres 8, za$ funkcja g ma okres 12. Wynika stad, ze funkcja h okres$lona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 20
b) moze nie by¢ okresowa
c) ma okres 24
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F. Funkcja f ma okres 9, za$ funkcja g ma okres 6. Wynika stad, Zze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 36

b) ma okres 15

¢) moze nie by¢ okresowa

G. Funkcja f ma okres 9, za$ funkcja g ma okres 6. Wynika stad, Ze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) nie musi by¢ okresowa
b) ma okres 18
c) ma okres 15

H. Funkcja f ma okres 8, za$ funkcja g ma okres 12. Wynika stad, ze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 20
b) ma okres 48
c) moze nie by¢ okresowa

I. Funkcja f ma okres 12, za$ funkcja g ma okres 18. Wynika stad, ze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 30
b) nie musi by¢ okresowa
c) ma okres 36

J. Funkcja f ma okres 8, za$ funkcja g ma okres 12. Wynika stad, Ze funkcja h okreslona
dla kazdego x wzorem h(x) = f(x) + g(x):

a) ma okres 20
b) ma okres 24
¢) moze nie by¢ okresowa

AJezelif(x) =x+11 g(x) =5+ 2, to:
a) flg(x))=5*+3

b) g(f(x)) =51 +3

o f(gx)) =5*"1+3
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B.Jezelif(x) =x+11i g(x) =3*+1,to:

a) f(g(x)) =31 41
b) g(f(x)) =3*1+2
o flgx))=3*+2

C.Jezelif(x)=x+21i g(x)=5+1,to:

a) f(g(x))=5"+2
b) g(f(x))=25-5%+1

o) flg(x))=5"*2+2

D.Jezelif(x) =x+11i g(x) =2%¥+1,to:

a) flgx))=2*+2
b) g(f(x)) =21 +2
c) f(g(x)) =2%t1 42

E.Jezelif(x) =x+11 g(x) =3*+1,to:

a) f(gx)) =3*1+2
b) g(f(x))=3-3*+1
c) f(g(x)) =31 42

F.Jezelif(x) =x+1i g(x) =5%+ 2, to:

a) g(f(x))=5**1+3
b) f(g(x)) =5"*1+3
c) flg(x))=5*+3

G.Jezelif(x) =x+11i g(x) =3*+1,to:

a) g(f(x)) =3*1+2
b) flg(x))=3*+2

o flgx)=3*1+1

H.Jezelif(x) =x+2 i g(x) =5+ 1, to:

a) f(g(x)) =542
b) f(g(x))=5"**+2
0 g(f(x))=25-5"+1

Llezelif(x) =x+11i g(x) =2*+1,to:
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a) f(gx))=2*1+2
b) flgx))=2*+2
Q) g(f(x)=2**1+2

J.Jezeli f(x) =x+1i g(x) =3*+1,to:

a) flg(x)=3"*"+2
b) f(g(x)=3*"1+2
o a(f(x))=3-3*+1

A. Zbiér opisany ukladem réwnan
{Iy — x|
ly + x|
a) jestnieskonczony
b) jest wypukty
c) zawiera sie w pewnym okregu

B. Zbiér opisany ukladem réwnan

{Iy—xl
ly + x|

a) jest skonczony
b) jest wypukty

c) jestnieograniczony

C. Zbio6r opisany uktadem réwnan

{Iy—xl
ly + x|

a) jestnieskonczony
b) zawiera sie w pewnym kwadracie

c) jest wypukly

D. Zbié6r opisany uktadem réwnan

{Iy—xl
ly + x|

a) jestnieskonczony
b) jest niewypukty
c) nie zawiera sie w Zadnym okregu

13



E. Zbioér opisany uktadem réwnan

a) jestnieograniczony
b) jest wypukty
c) jest czteroelementowy

F. Zbidr opisany uktadem réwnan

a) jestnieskonczony
b) zawiera sie w pewnym okregu

c) jest wypukly

G. Zbiér opisany uktadem réwnan

a) jestnieograniczony

b) jest skonczony
c) jestwypukty

H. Zbiér opisany uktadem réwnan

a) jest wypukly
b) jestnieskonczony

c) zawiera sie w pewnym kwadracie

[. Zbiér opisany uktadem réwnan

a) jest niewypukty

b) nie zawiera sie w zadnym okregu

c) jestnieskonczony

J. Zbioér opisany uktadem réwnan



{Iy—xl = 1
ly+x] = 1

a) jest wypukly
b) jest czteroelementowy
c) jestnieograniczony

A.Niecha, b, c,d, e, f bedg ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbior rozwigzan uktadu
nieréwnosci
0

{ax+by+c
0

=
dx+ey+f =
a) moze by¢ zbiorem pustym
b) jest nieskonczony

c) zawiera punkt o obu wspotrzednych wymiernych

B.Niech a, b, c, d, e, f beda ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbior rozwigzan uktadu
nieréwnosci

v v

{ax+by+c
dx+ey+f

a) nie moze by¢ zbiorem pustym
b) jest skonczony
c) moze zawierac punkt o obu wspétrzednych wymiernych

C.Niecha, b, c,d, e, f beda ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbiér rozwigzan uktadu
nieréwnosci

{ax+by+c =
dx+ey+f = 0

a) jestzbiorem pustym
b) moze zawiera¢ nieskonczenie wiele punktéow
c) zawiera punkt o obu wspotrzednych niewymiernych

D.Niech a, b, ¢, d, e, f beda ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbiér rozwigzan ukladu
nieréwnosci

{ax+by+c =
dx+ey+f = 0

a) nie moze by¢ zbiorem pustym
b) moze by¢ nieskoniczony
c) zawiera punkt o obu wspo6trzednych wymiernych
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E.Niech a, b, c, d, e, f bedg ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbiér rozwigzan uktadu
nieréwnosci

{ax+by+c
dx+ey+f

a) moze by¢ zbiorem nieograniczonym
b) jestnieskonczony
c) zawiera punkt o obu wspétrzednych niewymiernych

F.Niech a, b, ¢, d, e, f bedg ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbior rozwigzan uktadu
nieréwnosci
ax+by+c = 0
{dx +ey+f = 0
a) zawiera punkt o obu wspétrzednych wymiernych
b) moze by¢ zbiorem pustym
c) jestnieskonczony

G.Niecha, b, c,d, e, f beda ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbiér rozwigzan uktadu
nieréwnosci

{ax+by+c =
dx+ey+f = 0

a) nie moze by¢ zbiorem pustym
b) moze zawiera¢ punkt o obu wspétrzednych wymiernych
c) jestskonczony

H.Niech a, b, c,d, e, f bed3 ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbiér rozwigzan uktadu
nieréwnosci

{ax+by+c =
dx+ey+f = 0

a) moze zawierac nieskonczenie wiele punktéow
b) zawiera punkt o obu wspo6trzednych niewymiernych
c) jestzbiorem pustym

I. Niech a, b, c,d, e, f bedg ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbior rozwigzan uktadu
nieréwnosci

{ax+by+c =
dx+ey+f = 0

a) nie moze by¢ zbiorem pustym
b) zawiera punkt o obu wspétrzednych wymiernych

16



10.

c) moze by¢ nieskonczony

J.Niech a, b, ¢, d, e, f beda ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Zbi6ér rozwigzan uktadu

nieréwnosci

{ax+by+c
dx+ey+f

a) jestnieskonczony
b) zawiera punkt o obu wspétrzednych niewymiernych
c) moze by¢ zbiorem nieograniczonym

A. Wielko$ci x i y powigzane sg zalezno$cia liniowg y = 5x — 1. Aby y wzrosto o 4, x
musi wzrosna¢ o:

a) %
b) 4
) ;

B. Wielkosci x i y powigzane s3 zaleznoscig liniowa y = 5x + 1. Aby y wzrosto o 3, x
musi wzrosna¢ o:

a) 3
b) %
) g

C. Wielkosci x i y powigzane sg zaleznoscig liniowg y = 3x — 2. Aby y wzrosto o 2, x
musi wzrosnac o:

a) 2
b) 2
) _33

D. Wielkosci x i y powiazane s3g zaleznoscia liniowa y = 4x + 1. Aby y wzrosto o 3, x
musi wzrosnac¢ o:

o
L
wid w Nlw
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E. Wielkos$ci x i y powigzane sg zaleznoscig liniowa y = 2x. Aby y wzrosto o 5, x musi
wzrosnaé o:

o
L - Nt
NI

(@]
—

F. Wielko$ci x i y powigzane s3 zalezno$cig liniowg y = 5x — 1. Aby y wzrosto o 4, x
musi wzrosnac o:

a) ;
b) g
c) 4

G. Wielkosci x i y powigzane sg zaleznoscig liniowa y = 5x + 1. Aby y wzrosto o 3, x
musi wzrosnac o:

a) 3
b) g
) %

H. Wielko$ci x i y powigzane sa zalezno$cia liniowg y = 3x — 2. Aby y wzrosto o 2, x
musi wzrosnac o:

a)

b)
)

l\JuJ|NN|W

I. Wielko$ci x i y powigzane s3 zalezno$cig liniowa y = 4x + 1. Aby y wzrosto o 3, x
musi wzrosnac o:

a) g
b) 23‘;
c) 3

J. Wielkosci x i y powigzane s3 zalezno$cig liniowa y = 2x. Aby y wzrosto o 5, x musi
wzrosngc o:

o ®
- Nt
;i NN

(@]
—
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